



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

GRADONAČELNIK

KLASA: 550-04/23-01/29

URBROJ: 2186-1-07-04/1-23- 3

Varaždin, 15. lipnja 2023.

JAVNI POZIV

umirovljenicima s prebivalištem na području grada Varaždina za podnošenje prijava za ostvarivanje prava na financiranje troškova gradskog prijevoza „gradskim busekima“ za razdoblje od srpnja do prosinca 2023. godine na području grada Varaždina

I.

Grad Varaždin poziva sve umirovljenike s prebivalištem na području grada Varaždina da podnesu prijavu za ostvarivanje prava na financiranje troškova javnog gradskog prijevoza „gradskim busekima“ za razdoblje od srpnja do prosinca 2023. godine na području grada Varaždina.

II.

Prijavu na ovaj Javni poziv mogu podnijeti svi umirovljenici koji imaju prebivalište na području grada Varaždina.

Javni poziv objavljuje se na službenoj internetskoj stranici Grada Varaždina www.varazdin.hr

Umirovljenici su, uz popunjeni zahtjev, dužni priložiti i slijedeće dokumente:

1. PRESLIKU OSOBNE ISKAZNICE (OBOSTRANO),
2. ODREZAK OD MIROVINE ILI POTVRDU BANKE ILI HZMO O ISPLATI MIROVINE ZA **PRETHODNI MJESEC**, ODNOSNO ODREZAK O IZNOSU INOZEMNE MIROVINE (za inozemne umirovljenike) kojim dokazuju da su u mirovini
3. PRESLIKU DOKUMENTA NA KOJEM JE VIDLJIV OIB UMIROVLJENIKA.

III.

Javni poziv bit će otvoren od 15. lipnja do 15. studenog 2023. godine.

IV.

Prijave na javni poziv s propisanom dokumentacijom, zaprimati će se u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Varaždina, Odsjek za civilno društvo, mlade i socijalnu skrb (Franjevački trg 5, telefon: 402-531, Palača Patačić) u uredovno radno vrijeme za stranke od 8.00 do 11.00 sati svaki radni dan od ponedjeljka do petka.

U slučaju nejasnoća i dodatnih pitanja, podnositelji se mogu obratiti Upravnom odjelu za društvene djelatnosti, Odsjek za civilno društvo, mlade i socijalnu skrb, na slijedeće brojeve telefona 042/402-531 i 042/402-527, kao i na e-mail: socijalna.skrb@varazdin.hr.

V.

Nakon obrade zaprimljenog zahtjeva i njegovog odobrenja, Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Varaždina, Odsjek za civilno društvo, mlade i socijalnu skrb izdat će uputnicu za besplatni javni prijevoz, s kojom umirovljenik odlazi u Čistoću d.o.o., Ognjena Price 13, (blagajna), Varaždin, gdje će moći preuzeti umirovljeničku mjesečnu kartu.

VI.

Čistoća d.o.o. će na temelju osobno zaprimljene uputnice izdati umirovljeničku mjesečnu kartu koja će se obnavljati (dopunjavati) svaki mjesec.

Jednokratni trošak izrade umirovljeničke mjesečne karte u iznosu od 3,32 €/kom (PDV uračunat) snosi sam korisnik. Trošak izrade plaća se direktno na blagajni Čistoće d.o.o., Ulica Ognjena Price 13, Varaždin, gotovinom ili karticama.

VII.

Nepravodobne prijave i prijave podnositelja koje ne ispunjavaju uvjete ili nisu podnesene na propisani način, neće se razmatrati. Podnositelji čiji će zahtjevi biti odbijeni bit će odbijeni rješenjem.

GRADONAČELNIK



dr. sc. Neven Bosilj